

113年1月至3月份重要紀事

日期	內容
1月17日	辦理書法賞析暨春聯製作活動，邀請書法家葉登聰等10位老師現場揮毫，祝福大家龍年旺來福運龍來增進年節喜慶，共計136人參加。
1月19日	為了體恤慰勞同仁們一年來的辛勞，本場辦理機關業務交流暨歲末餐敘聯誼，舉辦年終尾牙及慶生活動慰勞員工及摸彩活動，共計177人參加。
2月15日	本場於2月15日辦理新春團拜，場長肯定同仁在工作上的辛勞，期許新的一年各項試驗成果豐碩，祝福全體同仁「聚力同心創佳績，龍蟠虎踞嘯新程！」，共計180人參加。
2月26日	本場特邀泰國種子貿易協會、韓國及荷蘭植物品種檢定人員等4位專家，針對品種檢定、分子鑑定與智能化輔助技術進行交流，活動圓滿達成。
3月7日	美國農業部-對外農業局(USDA- Foreign Agricultural Service)國際事務資深顧問Dr. Steve Neff蒞臨本場訪問由本場劉明宗副場長與本場主管群接待來賓，並安排至種苗檢驗科由陳易徵助理研究員參訪ISTA種子檢查室，再由邱燕欣副研究員兼科長簡報相關業務進展，並與本場國際事務同仁們交流討論後，為這一次兩個小時的參訪按下一個暫停鍵，也為接下來的國際交流啟動契機。
3月8日	馬來西亞番茄產業團一行15人，在臺灣種子產業夥伴的接洽下參訪本場，由場長與主管群共同接待致意。首先由產業服務科郭嫻婷科長向來賓介紹本場業務內容，並且至本場陳列館了解本場沿革與各項任務進展。第二站至種苗檢驗科由許鑄云助研員介紹種子檢查室，及龔美玲助研員介紹並引導TAF驗證實驗室參觀，詳細說明檢驗過程讓來賓團瞭解本場在臺灣輸出種子品質檢測服務量能，讓種苗場與產業夥伴一起擦亮臺灣種子品牌。



勘誤訊息

本場第124期種苗科技專訊勘誤：〈小麥台中選2號純化選拔〉標題更正為〈小麥台中選2號去偽去雜策略試行〉，相關內容更新，請至〈本場官網-出版品-101-140期-124期〉下載，造成不便，敬請見諒！



保護大樓

